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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Varga Judit, igazságügyi miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Lemond-e Varga Judit igazságügyi miniszter az 
Universitas Miskolcinensis Alapítvány kuratóriumi elnöki pozíciójáról annak érdekében, 
hogy a magyar egyetemi polgárok hozzájuthassanak az Erasmus+ és a Horizont programok 
uniós forrásaihoz?" 

Tisztelt Miniszter Asszony!
 
Az  elmúlt  hetek  közbeszédét  az  Erasmus+  és  a  Horizont  programok  2024-től  esedékes
felfüggesztési  lehetősége  uralja.  2022  decemberében  az  Európai  Bizottság  ugyan  megkötötte
Magyarországgal  a  2021-2027-es  hétéves  költségvetés  forráslehívásához  szükséges  partnerségi
megállapodást,  azonban  a  22  milliárd  eurónyi  kohéziós  forrás  kifizetését  egészen  addig
felfüggesztette,  amíg  hazánk nem tesz eleget  a  jogállamisági  mechanizmus során ígért  tizenhét
vállalásának. Ez azt jelenti, hogy 2023. márciusig a kormánynak meg kellene oldania tizenhét féle
közbeszerzési  és  átláthatósági  feltételt,  köztük  a  közfeladatot  ellátó  közérdekű  vagyonkezelő
alapítványok ügyét is.
 
Orbán  Viktor  miniszterelnök  nyíltan  vállalta,  hogy  a  saját  párttársait,  kormányának  tagjait  és
ideológiai  alapon kiválasztott  embereit  ülteti  a  huszonegy „modellváltó” magyar egyetem élére.
Ilyet  még  egyetlen  ország  sem  csinált,  hiszen  az  egyetemi  autonómia  fontos  alapértéke  a
felsőoktatásnak szerte a világon.
 
A miniszterelnök döntése most egyetemek hallgatói, oktatói és kutatói elől zárhatja el a kritikus
fontosságú programokban való részvétel lehetőségét az Európai Unió Tanácsának döntése alapján,
amely a kuratóriumokba zsúfolt fideszes vezető politikusok totális összeférhetetlensége miatt nem
látja biztosítottnak az EU-s pénzek elköltésének átláthatóságát.
 
Az Erasmus+ program egy egész generációnak adta meg a külföldön tanulás lehetőségét és nyújtott



 
egy valódi  Európa-élményt.  Több mint  87 ezer  magyar  fiatal  szerzett  az  Erasmus által  értékes
tapasztalatokat európai egyetemeken és erősítette meg idegennyelv-tudását.  A Horizont program
pedig  hatalmas jelentőséggel  bír  a  hazai  egyetemi  K+F tevékenység finanszírozásában,  nélküle
nemzetközi jelentőségű kutatások állhatnak le, kiváló hazai kutatócsoportok költözhetnek külföldre.
 
Kérdezem tehát Miniszter Asszonyt:
 
Lemond-e az Universitas Miskolcinensis Alapítvány kuratóriumi elnöki pozíciójáról és a pozíció
után járó havi 1,4 millió forintos tiszteletdíjról, annak érdekében, hogy a magyar egyetemi polgárok
2024-től hozzájuthassanak az Erasmus+ és a Horizont programok uniós forrásaihoz?
 
Várom egyenes válaszát!
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